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20 ÉVES A KOMÁROMI GAUDIUM VEGYESKAR 

ÉS HANGSZERES KAMARAEGYÜTTES

„Másképp énekel a felnőtt is, ha ma-
gával hozza a gyerekkori ének rajongó 
lelkesedésének emlékét.” 

(Kodály Zoltán)

Tanítómesterünk, Kodály Zoltán üze-
netének igaz voltát mindmáig tapasz-
talhatjuk. A Gaudium  vegyeskart és 
kamaraegyüttest, a helyi Jókai Mór 
Alapiskola és az Egressy Béni Városi 
Művelődési Központ együttesét a ne-
vezett iskola „csapatainak” – a Kaszás 
Jánosné által alapított és már 50 éve 
éneklő Kicsinyek Kórusa, valamint a 
Pálinkás Zsuzsa alapította, fennállásá-
nak 60. évfordulójához érkezett felső 
tagozatos Gyermekkara – azon egy-
kori tagjai alapították, akik mindmáig 
megőrizve a „gyerekkori ének rajongó 
lelkesedésének emlékét”, felnőttként is 
örömmel, azaz gaudiummal énekel-
nek; innen a nevük is: Gaudium.

A 2020/2021-es évadban a járvány 
a Gaudium tevékenységét is nagyban 
gátolta. Ennek ellenére az együttes 
szeptemberben egy sikeres összponto-
sítást tarthatott Ipolyszakálloson. Az 
ott töltött 4 nap – új művek tanulása, 
az ipolybalogi Szent Miklós Római 
Katolikus Templomban tett látogatás, 
az ott őrzött Szent Korona (az erede-

tinek másolata) látványa, a túrázás és 
kisvasútozás a Börzsönyben – minden 
perce élményszámba menő volt. És a 
csapat nagy örömére nagy sikert aratott 
a fellépésük, a Mit tehetnék érted? című 
szórakoztató zeneórájuk. 

Októberben került sor az eredetileg 
áprilisra tervezett rendezvény, a Vox 
Humana kórusfesztivál – karöltve az 
Egressy Béni Városi Művelődési Köz-
ponttal – megszervezésére. A már XIX. 
Vox Humana ünnepi főhajtás volt a 
két magyar világnagyság emléke előtt 
– Liszt Ferenc születésének 210., Bar-
tók Béla születésének 140. évfordulója 
előtt tisztelegtek. A nívós rendezvény 
mind a közönség, mind a szereplők 
– a helyi Művészeti Alapiskola növen-
dékzenekara (művészeti vezető Kulin 
Eduard, az iskola hegedűtanára), az Eg-
ressy Béni Városi Művelődési Központ 
Kantantína női kamarakórusa (karna-
gya Katarína Čupková), a Csemadok 
Városi Szervezete és az Egressy Béni 
Városi Művelődési Központ Concordia 
vegyeskara (karnagya Stubendek Ist-
ván), a Gaudium  vegyeskar és hangsze-
res kamaraegyüttes (karnagya Stirber 
Lajos), a szervezők baráti kórusa, a 
vendégfellépő a Te Deum Laudamus 
kamarakórus Alistálról (karnagya Oros 

Márta) – tetszését elnyerte. A Gaudium 
hagyományos adventi hangversenye 
a járvány miatt sajnos ismét elmaradt. 
A MAI hangszeres kamaraegyüttes 
tagjainak ezúton is köszönjük, hogy 
önzetlen közreműködésükkel emelik 
rendezvényeink fényét. 

Csak remélhetjük, hogy az évad 
még előttünk lévő szakasza gondoktól 
mentesebb lesz, mint a már mögöttünk 
lévő; így a jubileumi rendezvényeinket 
– XX. Vox Humana-t, a „kicsinyek” és 
„nagyok” kórusának jubileumi hang-
versenyét április 8-án, a 20 éves Gau-
dium vegyeskar és hangszeres kamara-
együttes ünnepi hangversenyét május 
28-án – sikerül megvalósítani, csakúgy 
a baráti kórusok meghívásainak is ele-
get tenni.

FELHÍVÁS: Kedves volt gyerekkari 
tagunk! Ne tétovázz! Gyere Te is kö-
zénk: idézzük fel együtt az „énekkaro-
zás” izgalmait és szépségeit! Próbale-
hetőség keddenként 17.30-tól 19.30-ig 
egykori iskolád, a II. lakótelepi Jókai 
Mór Alapiskola épületében. Mindenkit 
szeretettel vár a Gaudium vegyeskar és 
hangszeres kamaraegyüttes, valamint 
karnagya:

Stirber Lajos tanító bácsi,
a Magyar Kultúra Lovagja

A II. lakótelepi Dalárda – Pálinkás Zsuzsával

Gaudium – Kultúrpalota

Kicsinyek Kórusa Kaszásné Morvay Margittal

Kamaraegyüttes – Kultúrpalota


